

# ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ «Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»

Με σκοπό την προώθηση της Ιδέας της Περιφερειακής Ανάπτυξης, (Οικονομικής, Κοινωνικής και Πολιτιστικής), έχει συσταθεί σήμερα στην Αθήνα από Ομάδα Καθηγητών Πανεπιστημίων και Ειδικών Επιστημόνων το Κέντρο Έρευνας Περιφερειακής Ανάπτυξης «Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερων. ΠΙΝΤΟΥ» (αστ. μη κερδοσκ. εταιρ.), ως ουσιαστικός διάδοχος, (κατ' επιθυμία της αιμνήστου Αναστασίας Ιερων. ΠΙΝΤΟΥ), του Κέντρου Έρευνας Περιφερειακής Ανάπτυξης Ιερών. Δ. ΠΙΝΤΟΣ, συσταθέντος εν Αθήναις την 28η Αυγούστου 1986.

Ο εκ των Πρωτοπόρων της Ιδέας της Περιφερειακής Ανάπτυξης Καθηγητής Πανεπιστημίων Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ απεβίωσε την 5/8/1981, η δε διακριθείσα διά το πολυσχιδές κοινωνικό, φιλανθρωπικό και πολιτιστικό έργο της Σύζυγός του Αναστασία απεβίωσε την 14/4/2009.

Μεταξύ των σκοπών του Κέντρου συγκαταλέγονται και οι εξής, εντός πνεύματος πάντοτε παραγωγής έργου επ' αγαθώ της Επιστήμης και της Κοινωνίας:

Η συμβολή στην προαγωγή της Επιστήμης και της Ιδέας της Περιφερειακής Ανάπτυξης εν γένει, δι' οίου δήποτε νομίμου τρόπου, της Περιφερειακής Ανάπτυξης νοουμένης ως Οικονομικής, Κοινωνικής, Πολιτιστικής.

Η μελέτη σχέσεων Περιφερειακής Ανάπτυξης και συναφών Δράσεων και Πολιτικών.

Η συμβολή των Ιδιωτικών εν γένει Επενδύσεων στην υποστήριξη στρατηγικών, πολιτικών και μέτρων «παραγωγής» Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Η εκπόνηση Μελετών, η διενέργεια Ερευνών, η οργάνωση Συνεδρίων, Ημερίδων, Σεμιναρίων, Διαλέξεων επί θεμάτων Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Η έκδοση Μελετών, Ερευνών, Περιοδικών, Εντύπων εν γένει, η παραγωγή σχετικού ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού υλικού.

Η χορήγηση υποτροφιών, η βράβευση εργασιών Τρίτων και η έκδοσή τους.

Η συνεργασία με οίον δήποτε, ανεξαρτήτως νομικής μορφής, επιδιώκοντα παρεμφερείς σκοπούς, εντός και εκτός Ελλάδος.

Η συνεργασία με Διεθνή Μορφώματα, όπως (ενδεικτικώς) Ευρωπαϊκή Ένωση, Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης κ.ά.

Η παροχή υπηρεσιών επί θεμάτων Περιφερειακής Ανάπτυξης προς οίον δήποτε Ενδιαφερόμενο, βάσει ειδικών συμφωνιών, μερίμνει του Διοικητικού Συμβουλίου του κέντρου κ.ά

Διεύθυνση: Ίμβρου 6, 112 57 Αθήναι, τηλ.: 2108647120, 6944626140, fax: 2108658868.

Αθήναι, 5 Αυγούστου 2009

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Κέντρου  
Καθηγητής Κωνσταντίνος ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ